



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 14 (24754) 29 января 2008 года вторник

www.orel.ru orel@rekom.ru

К новым целям в животноводстве

Анализ инвестиционной деятельности в АПК западных районов области и меры по ее дальнейшей активизации находились в центре внимания губернатора области Е.С. Строева во время его очередной рабочей поездки. В ходе посещения Шаблыкинского и Хотынецкого районов губернатором были проведены расширенные совещания с участием руководителей сельскохозхозяйственных предприятий и глав сельских поселений, руководителей районных органов управления и предприятий перерабатывающей промышленности.



Фото Андрея САСИНА.

Солидные отечественные инвестиционные компании проявляют в последние годы большой интерес к аграрному сектору Орловщины. Согласно бизнес-проекты с областной администрацией и местными муниципальными органами, они, привлекая собственные и кредитные субсидируемые ресурсы, ведут кардинальное техническое и технологическое перевооружение отраслей растениеводства, на основе крупной промышленной технологии развивают молочное и мясное животноводство, птицеводство.

В сфере инвестиционного внимания находится и агропромышленный комплекс западной зоны области. С отчета главы Шаблыкинского района А.Д. Путилина о работе в этом направлении начал губернатор проведение совещания в Шаблыкинском районе.

Доля АПК в общей стоимости произведенной продукции составила 61 процент. В этом секторе экономики занято 32 процента трудоспособного населения района, отметил А.Д. Путилин. — Объем валовой сельскохозяйственной продукции в действующих ценах во всех категориях хозяйств увеличился по сравнению с 2006 годом на 18 процентов и составил 321 млн. рублей.

В том числе производство зерна возросло на 22, картофеля — на 10, кормов — на 14 процентов. Заложена неплохая база под урожай текущего года. Посеяно 7000 гектаров озимых зерновых, поднято 8300 га яблони, что в 1,6 раза больше показателя 2006 года.

Сельскохозяйственными предприятиями района получено 63 млн. рублей денежного дохода, что на 17 процентов выше показателя предыдущего года. Все хозяйства завершили год с положительным финансовым результатом. При этом среднемесячная заработная плата работающего в сельском хозяйстве увеличилась на 30 процентов.

12-Я СЕССИЯ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Собрание политиков и профессионалов

25 января состоялось 12-е заседание областного Совета народных депутатов, в ходе которого было рассмотрено около двадцати вопросов. В третьем чтении и окончательной редакции был рассмотрен законопроект «О символике в Орловской области». Им определяются порядок, условия разработки и утверждения официальных символов, знаков отличия, знаков различия в Орловской области.

(Окончание на 2-й стр.)

Шествие патриотов

Татьянин день для российского студенчества — праздник особенный. Считается, что именно 25 января, прощяе всего сдаются зачёты и экзамены — преподаватели закрывают глаза на многие неточности в ответах учащейся братии, а Татьянам так и вовсе оценки ставят автоматом. Ко всему прочему, студенческий праздник во многих вузах совпадает с окончанием зимней сессии и началом каникул. Ну как здесь не отметить такое событие!



(Окончание на 4-й стр.)

Есть такая профессия — Родину защищать



В субботу 26 января в Орле открылся Всероссийский месячник оборонно-массовой работы, посвященный предстоящему Дню защитника Отечества, а также 60-летию со дня образования Орловской областной организации ДОСААФ.

(Окончание на 8-й стр.)

СИТУАЦИЯ

Страховка — дело добровольное

На днях к нам в редакцию пришло письмо от жительницы города Ливны Татьяны Мальцевой. Женщина рассказала о том, что её дочка поступила учиться в Орёл; Татьяна часто приезжает к ней и потому стала свидетелем в очередях к автовокзалным кассам и свидетелем одной и той же, из раза в раз повторяющейся картины: людям, покупающим билеты, порой приходится ссориться с кассирами, которые без ведома покупателя пробивают им билет и страховку, называемую «добровольной».

(Окончание на 4-й стр.)



...И спать спокойно

НА ДЕКЛАРАЦИОННУЮ КАМПАНИЮ ОТВОДИТСЯ ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА — ВРЕМЯ ПОШЛО

С первых же рабочих дней нового года у налогоплательщиков началась горячая пора — кампания по приему деклараций о доходах граждан за 2007 год.

Напомним, что беспокоей по этому поводу нужно далеко не всем. В обязательном порядке перед государством о своих доходах должны отчитаться индивидуальные предприниматели без образования юридического лица, граждане, занимающиеся частной практикой, те, кто в 2007 году получил доход от сдачи внаем (в аренду) квартиры (дома, комнаты и т. п.) или продал жильё, транспортные средства, ценные бумаги и другое находившееся в собственности имущество, а также имел иные доходы, при выплате которых не был удержан налог на доходы физических лиц (в том числе выигрыши в лотерею, тотализатор).

(Окончание на 3-й стр.)



Как подступиться к квадратным метрам

В 2008 ГОДУ У РОССИЯН МОЖЕТ ПОЯВИТЬСЯ ШАНС ВЫБРАТЬ ИЗ НЕСКОЛЬКИХ МОДЕЛЕЙ УЛУЧШЕНИЯ ЖИЛИЩНЫХ УСЛОВИЙ

Каждый новый год начинается с ожидания перемен, и, конечно же, в лучшую сторону. Для миллионов наших соотечественников это связано с реализацией приоритетных национальных проектов, в первую очередь «Доступное и комфортное жилье —

гражданам России». Будет достойное жилье у специалистов сельского хозяйства, преподавателей школ и вузов — состоятся проекты по развитию АПК и образованию. А уж о демографической политике и говорить не приходится.

(Окончание на 3-й стр.)



ПОГОДА
Температура воздуха в Орле и по области -7С — -6С, снег.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЛИВЕНЦА ПРИГЛАСИЛИ В МОСКОВСКИЙ «СПАРТАК»

Юный вратарь футбольной команды «Промприбор-Олимпиец» Вадим Аверкиев получил приглашение продолжить свое обучение в футбольном клубе «Спартак» (Москва). Незадолго до Нового года он ездил в столицу, где проходил просмотр и собеседование. В итоге Вадим заслужил право называться основным вратарем команды игроков 1997 года рождения.

К настоящему времени все необходимые документы с клубом уже оформлены, и юный футболист вместе со всей семьей занят переездом в Москву. Аверкиев — первый ливенский футболист, удостоившийся чести выступать в элитном клубе России.

В команде «Промприбор-Олимпиец» Вадим занимался около трех лет. Задатки профессионального вратаря в нем увидел тренер А. Селин, увидевший молодого человека отказавшись от карьеры полевого игрока. Вадим неоднократно отличался в межгородских турнирах различного уровня. Дебют Вадима Аверкиева состоится в

начавшемся первенстве столицы по футболу, в игре с командой «Локомотив».

НОВЫЙ ПАСПОРТ — ПРОСТО, НО НЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО

В Орловской области началось внедрение принципиально новой паспортно-визовой системы с биометрическими данными. В настоящее время идут установка и наладка необходимого оборудования для производства электронных паспортов.

Как сообщили в УФМС России по Орловской области, в паспорт нового поколения при изготовлении вшивается микросхема. На ней будут храниться в защищенном виде цифровая фотография владельца паспорта и текстовая информация о нем. Внешенная информация защищена электронно-цифровой подписью. Это позволяет отследить несанкционированное изменение данных о гражданине. Специалисты ведомства считают, что нововведение повысит уровень безопасности и защищенности документов и упростит формальности при пересечении границы.

Паспорт нового поколения будет оформляться на основании письменного заявления гражданина, достигшего 18-летнего возраста, поданного лично или через законного представителя.

Срок оформления паспорта нового поколения составляет 30 дней с даты подачи заявления о его выдаче.

Паспорт с биометрическими данными будет выдаваться сроком на пять лет. При этом заграничного старого образца остаются действительными в течение указанного в них срока.

НОВЫЕ ПАЛАТЫ СПРОЕКТИРОВАНЫ БЕЗ ТЕСНОТЫ

Близится к завершению строительство хирургического корпуса городской больницы им. Семашко. На текущий год запланировано выделить на эти цели из бюджетов всех уровней около 130 миллионов рублей.

Здание займет площадь в 25 тыс. квадратных метров — больше, чем все остальные корпуса больницы вместе взятые. При столь внушительных размерах больничный комплекс рассчитан всего на 240 коек, а большую часть помещений займет современное диагностическое и хирургическое оборудование. Пациенты будут размещаться в двух-, трехместных палатах.

Средства будут выделены из федерального бюджета (более 60 миллионов), из регионального и городского.

На этот год запланированы отдельные работы внутри корпуса, строительство инженерных сетей и вспомогательных сооружений.

Также планируется реконструировать котельную, построить водоводы, кислородную и дизельную станции, необходимые для всей больницы.

АЛЕКСАНДРОВСКИЙ МОСТ УКРАСЯТ ОРЛЫ

В ближайшее время входы на Александровский мост украсят тумбы с орлами. Все литые декоративные элементы изготовят на орловских заводах.

Пока еще окончательно не согласованы эскизы четырех орлов на входных тумбах в начале моста. По замыслу художников каждый из них будет иметь свой собственный, не похожий на трех других, облик.

Сейчас идут работы над смотровыми площадками, с которых, не мешая движению пешеходов, удобно смотреть на храмы Михаила Архангела и Богоявленский, здание Центробанка, памятник Н.С. Лескову. Опоры освещения также украсят литые.

ОТКРЫЛИСЬ НОВЫЕ ИМЕНА

В канун празднования Татьянина дня в Орловском городском центре культуры прошел гала-концерт, в котором приняли участие финалисты городского конкурса молодежной эстрадной песни «Новые имена».

Организаторами конкурса выступили управление по делам молодежи, физкультуре, спорту и туризму администрации города Орла и Орловский городской центр культуры.

Показать свое вокальное мастерство изъявили желание полсотни участников. Все они — учащиеся школ, гимназий, техникумов и вузов.

Конкурсный отбор проводился в Орловском городском центре культуры с 16 декабря минувшего года. На конкурс каждый участник (коллектив) представлял 2—3 произведения в любом музыкальном жанре из фонда советской и современной эстрады.

Гран-при конкурса «Новые имена» получила Ольга Пискунова из Орловского государственного аграрного университета.

и получаем возможность чему-то научиться у других».

«ЛЫЖНЯ РОССИИ» В МЕДВЕДЕВСКОМ ЛЕСУ

3 февраля в Медведевском лесу в рамках Всероссийских соревнований «Лыжня России-2008» состоится лыжная гонка, в которой сможет принять участие любой желающий.

Первенство будет организовано на базе профессионального лицея №7. К соревнованиям допускаются представители одиннадцати возрастных групп, начиная детьми в возрасте от 9 лет и заканчивая ветеранами, чей возраст перевалил за 60. В зависимости от группы лыжникам предстоит пройти дистанцию в 1, 3 или 5 км. По итогам забега победители получат грамоты и ценные призы.

Для участия в «Лыжне России» участникам со своими комплектами лыж необходимо зарегистрироваться в день соревнований с 10.00 до 11.00. Начало гонки — в 12.00.

В прошлом году в Медведевском лесу собрались около двухсот любителей лыж. Наряду с ними на трассу вышли и несколько мастеров спорта.

Информгентство «Орловской правды».